

## 寒冬送温暖 真情暖人心

南阳报业传媒集团“好人有好‘报’”公益赠阅暨暖冬助困行动今日启动

# 来吧! 让我们一起集聚爱的力量

本报讯(记者 张玲)用真情传递温暖,用责任汇集爱心。由南阳报业传媒集团携手市总工会、市慈善总会联合发起的“好人有好‘报’”公益赠阅暨暖冬助困行动今日正式启动。从今天起,本报诚邀社会各界爱心人士一起参与到“好人有好‘报’”公益赠阅暨暖冬助困行动中,让我们一起传递爱心,集聚爱的力量,为困难群众和需要帮助的人们送上一份温暖,解决他们的急难愁盼,让他们过一个祥和安康的新年。

据南阳报业传媒集团有关负责人介绍,本次活动充分发挥党媒作用,以传播真善美、传递正能量为己任,旨在动员社会各界力量帮助困难群众解决生活困难,让关心受困群体、关爱弱势群体的热情持续升温,从而营造奉献爱心、回报社会的浓厚氛围,助推全市“送温暖 献爱心”活动不断掀起新高潮。

据悉,“好人有好‘报’”公益赠阅活动将进一步发挥身边好人的榜样作用,带动更多身边人向上向善,弘扬社会主义核心价值观,让“好人受尊重、有德者有

得”的价值导向更加鲜明,引导市民争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者,营造“用爱心礼遇模范好人”的崇德向善社会氛围,全面提升市民文明素养和全社会文明程度,用实际行动助力南阳全国文明城市常态化创建。

授人玫瑰,手留余香。今起,本报“好人有好‘报’”公益赠阅暨暖冬助困行动面向社会发出倡议,期待全市各级机关事业单位、爱心企业和社会各界爱心人士、志愿者,加入到传递爱心的公益行动中来,让我们一起伸出温暖的双手,为生活困难人员赠阅一份报纸,为他们送上米面油、棉被、过冬衣物等生活物资,帮助他们温暖过冬,快乐过年。

与此同时,我们向全市人民征集困难家庭帮扶对象,如果你身边有急需帮助的困难人群,请与我们联系。

有意向提供捐赠帮助或需要捐赠帮扶的群体或个人,请拨打电话18637778088、18736616707联系我们,让我们一起用爱心驱走寒冬,让我们的城市更温暖。③9

为乡村儿童送上过年礼物

## 1500余件新衣 暖身又暖心

本报讯(记者 李辉)同心助力,让爱浸润每一颗童心。1月28日,浙川县近邻社会工作服务中心志愿者走进厚坡镇马王岗村,为乡村儿童捐赠1500余件过年新衣。

活动现场,志愿者与孩子们亲切互动,设置问答环节,引导孩子们从小树立远大梦想,培养兴趣爱好,重视养成阅读习惯。之后,志愿者和孩子们打篮球、跳绳、做游戏,还共同制作了手工灯笼,场面热烈,充满欢声笑语。最后,志愿者们走进困难儿童家庭,为他们送去新年的关怀和祝福。

当日,浙川县近邻社会工作服务中心为孩子们发放了1500余件新衣,总价值11万余元。“这些衣物的捐赠不仅是物质上的帮助,更是对乡村儿童群体的关爱。”该服务中心工作人员表示,非常感谢浙川县民政局、河南省福兴儿童公益基金会、伊顿纪德校服品牌的大力支持,他们将动员更多社会力量参与到送温暖活动中,共同为困难儿童的成长护航助力。③9

义卖手工花儿工艺品

## 爱心市民纷纷伸出援手

本报讯(记者 张飞)“我们现在可以制作生产数十个品类的手工花儿,希望这些花儿能为市民的美好生活添彩。”1月27日,在市城区红都时代广场,由南阳市晨旭社会工作服务中心和南阳脊髓损伤希望之家组织的手工花儿工艺品义卖活动在这里进行。

在义卖现场,希望之家脊髓损伤人员制作的手工花儿工艺品引来众多市民关注和购买。这一朵朵花儿无不凝聚着她们的心血,寄托着她们对未来美好生活的期望,彰显着她们的不屈与坚强。她们用自己的双手,创造出了美好的作品,也为自己赢得了尊重和支持。

据了解,南阳脊髓损伤希望之家是一家为脊髓损伤者提供康复服务和支持的非营利组织。该组织致力于帮助脊髓损伤者恢复身体功能,提高生活质量,并促进他们融入社会。



义卖现场 本报记者 张飞 摄

爱心市民杨女士说:“这些手工花儿真的很美,但她们阳光自信、自食其力的模样更美。我被她们的精神所感动,必须买上一盆表达我的一份爱心。”现场不少购买者表示希望伸出友爱之手帮助残疾朋友。此次活动也让残疾人员感到社会的关爱和温暖,她们纷纷表示会更加积极乐观地生活,用双手努力实现自己的人生价值。③9

“Hello,小孩”公益项目走进邓州市林扒小学——

## 近10万元爱心物资温暖学子

本报讯(记者 李辉)1月26日,九三学社南阳市委、河南诗词学会女工委、南阳市晨旭社会工作服务中心、南阳女子诗社、南阳慈善书画院等单位共同发起的“Hello,小孩”公益项目走进邓州市林扒小学,送去价值9.6万元的爱心物资。

涓涓细流归大海,点点爱心助远航。“关心关爱少年儿童是全社会的共同责任。少年儿童是祖国的未来,希望孩子们能够逐梦新时代、争当好少年。”公益项目工作人员表示,“Hello,小孩”是中国儿童少年基金会推出的一个公益项目,根据不同群体、不同层次儿童的需要,为他们提供儿童文化公益产品、爱心套餐等。

“邓州市林扒镇属偏远乡镇,外出务工人员较多,

林扒小学现有学生1200余人,留守儿童就有560余名。”林扒小学校长李锦河说道,留守儿童更需要政府和社会各界的关爱,感谢爱心人士对孩子们的关爱。

此次活动,“Hello,小孩”公益项目捐赠冬季版温暖包100个、学生羽绒棉服360件、书画作品10幅,爱心物资共计9.6万元。公益项目工作人员走到孩子们中间发放爱心物资,拿到羽绒棉服和大礼包的孩子们开心得合不拢嘴。

“滴水之恩,当涌泉相报。感谢父母的养育之恩,感谢老师的教诲之恩,感谢同学的帮助之恩,感谢社会的关爱之恩,感恩一切善待帮助自己的好心人。”林扒小学学生代表胡洁说。③9

心系困难群众

## 暖心礼包来啦

本报讯(记者 张飞)1月28日,南阳市红十字小城大爱志愿服务队来到新野县开展2024年“红十字博爱进万家”活动,为困难群众送去米面油和省慈善总会下拨的暖心礼包,让困难群众过上温暖祥和的春节。

当日一大早,天刚蒙蒙亮,来自各行各业的32名志愿者就早早在约定好的地点集合,随后分别将新年礼物送到特殊困难受助人手中。新野县上庄乡老龙镇村的李跃阁看到志愿者,高兴地说:“你们时常来看我,把党和政府的关怀送到了百姓心坎上,把暖心祝福送到了家里,你们都是好心人,太感谢你们了!”

据了解,红十字小城大爱志愿服务队是一支爱心满满的公益团队,因为扶危济困和保护生态事迹突出,曾受到团中央、省市红十字会、慈善总会的通报表彰。“小城大爱志愿者热心公益,时时处处传播正能量,温暖了别人、温暖了社会,也温暖了自己,这一精神值得我们学习。”市民李书端被志愿者的精神感动,深有感慨地说。③9

